

## Referat

### Fordelingsmøte svømmehaller Trondheim 2025/2026 – møte 1

Mandag 18. nov 2024 kl 1900- 2030

Idrettens hus

Deltok: Se vedlegg

Referent: Bjørn Kilskar

#### SAKLISTE

<b>Sak 1</b>	<b>Status og momenter fra idrettene</b> - Erfaringer 2024 - Nye behov, tilbud og utfordringer 2025 ..... Generelt en krevende sommer / høst pga stengt Husebybad, men meget godt samarbeid mellom lagene, Pirbadet og kommunen for å løse utfordringene på en best mulig måte for idretten. Annet: - Dykking ønsker lengre treningsøkter. - Triatlon har økende etterspørsel fra voksne. - Økonomi et begrensende for aktivitet i NTNUI Triatlon. - TS&LK har startet opp med paratilbud i høst	<b>Sv.krets / IL</b>
<i>Vedtak</i>	<i>Til info</i>	
<b>Sak 2</b>	<b>Status og momenter fra TK og anleggene</b> - Godt samarbeid med idretten i anleggene. - Ramme/treningstider for idretten i Pirbadet i 2025 – <b>uendret</b> - Rehabilitering skal igangsettes av damegarderober i Pirbadet og nye vaskerutiner innebærer noe endret / redusert tilgang på garderober. - Pirbadet har ledig kapasitet til skolesvømming i opplæringsbasseng. - Ramme/treningstider i Husebybadet 2025/2026 – <b>samme som 2024/2025</b> - Arbeid utført i Husebybadet i sommer/høst 2024 er ferdigstilt. - Bydelsbasseng på Moholt – <b>ute av forslag HØP 2025-2028!!</b> - Privat svømmehall Kvenildmyra 8 – Tiller. Byggestart feb/mars 2025, ferdig des 2025. Kommunal leie i anlegget? - Annet	<b>Pirbadet Husebybadet Kommunen</b>
<i>Vedtak</i>	<i>Til info.</i>	
<b>Sak 3</b>	<b>Omfordeling av evt rest timer Pirbadet 2024</b> - Forventet status uttak timer pr 31.12 2024: Rest 2 t (Seilforeningen)	<b>Idrettsrådet</b>
<i>Vedtak</i>	<i>NTNUI tildeles 2 timer til fordeling på sine grupper.</i>	

<b>Sak 4</b>	<b>Kriterier og føringer fordeling og bruk rammetid skoleåret 2025/2026</b> - IRT informerte om hvordan en rammetildeling vil se ut med høyere vektning av aktiviteten for B&U (6-19 år) enn unge voksne (20-25år), et forhold 3 til 1, ref vedtak sak 4 i møtet 20. nov 2024, se vedlegg. - Vestbyen IL presenterer sitt innspill til endringer, se vedlegg.  Diskusjon	<b>Idrettsrådet</b>
<i>Vedtak</i>	<i>Det nedsettes ned en arbeidsgruppe med representanter fra alle idretter under ledelse av Trøndelag svømmekrets.</i> <u>Mandat:</u> 1. Dokumentere bassengidrettens behov som grunnlag for å argumentasjon for styrket anleggsdekning og midler til ekstra leie av treningstid i Pirbadet og nytt privat anlegg på Tiller i budsjett 2026 og HØP 2026 - 2029. Frist 15. februar?  2. Utarbeidende bedre og mer «treffsikre» kriterier for tildeling av treningstid basert på aktivitetstall og særegenhet i den enkelte idrett som skal danne grunnlaget for tildeling og bruk av rammetid skoleåret 2025/2026. Frist: 15. februar  IRT sender ut aktivitetstall pr 31.12.2023.	
<b>Sak 5</b>	<b>Endelig fordeling rammetid i Pirbadet kalenderåret 2025</b> - Utgangspunkt i foreløpig fordeling vedtatt 11. mars 2024. (Merk: <u>treningstidspunkter</u> vår 2025 ligger fast fra vedtak 11. mars 2024)	<b>Idrettsrådet</b>
<i>Vedtak</i>	<i>Ingen endret fordeling, da ramme på 1800 timer som var lagt til grunn i foreløpig fordeling nå er bekreftet uendret av kommunen.</i> <i>Korrigerings: Svømming har treningstid 3 baner tirsdag kl 0600-0800 i Pirbadet idrettsbasseng. Oppsett korrigeres på idrettsrådets hjemmeside.</i>	
<b>Sak 6</b>	<b>Gjeldende fordeling skolebasseng/basseng Klæbu 2024-25</b> - Gjennomgang av gjeldende fordeling/evt ledig tid skolebasseng 2024/25, se vedlegg. - Foreta fordeling av evt ledig tid i bassengene	<b>Kommunen Idrettsrådet</b>
<i>Vedtak</i>	<i>Lagene kan selv løpende booke evt ledig tid via kommunens booking.</i>  <i>TK bes drøfte med enhetsledere ved skolene om det er mulig å frigjøre mer tid til idretten av den tiden skolene i dag selv blokkerer til egen bruk.</i>	
<b>Sak 7</b>	<b>Planlagte arrangementer 2025</b> - Gjennomgang av arrangementer som er avklart med anleggseier.	<b>Idrettsrådet</b>

	- Behandle <u>evt</u> behov som kretsene ikke har løst før møtet, se vedlegg	
<i>Vedtak</i>	<i>Se vedlagt oversikt godkjente arrangementer 2025</i>	
<b>Sak 8</b>	<b>Dato møte 2 – skoleåret 2025/ 2026</b>	<b>Idrettsrådet</b>
<i>Vedtatt</i>	Mandag 17. mars 2025 kl 17.00 <u>Saker:</u> <ul style="list-style-type: none"><li>- Status fra idrettene</li><li>- Status fra TK og anleggene.</li><li>- Bekrefte rammetid i Husebybadet skoleåret 2025/2026</li><li>- Vedta treningstider i Pirbadet skoleåret 2025/2026</li><li>- Vedta rammetildeling i Huseby skoleåret 2025/2026</li><li>- Vedta foreløpig fordeling av kommunale timer i Pirbadet 2026</li><li>- Kommunal fordeling skolebasseng skoleåret 2025/2026 – vedta føringer fra idretten.</li></ul>	
<b>Sak 9</b>	<b>Eventuelt</b>	<b>Alle</b>

Sakspapirer og vedtak finner dere på vår hjemmeside [HER](#)

Deltok svømmehallmøte 18. nov 2024	
Navn	Idrettslag / særkrets
Peter Boros	Trondhjems Kajakklubb
Tom Haarasaker	Vestbyen IL svømming
Torborg Duesten	Trondheim Bydrift, Husebyanlegget
Trym Vejlgaard Sørensen	NTNUI-Svømming
Sindre Thronæs	NTNUI Triatlon og Sykkel
Martin Mehus	NTNUI Padling
Dagfinn Bell	Vestbyen IL Svømming
Henning Andersson	Trondheim Triatlonklubb
Eli Holden	Trøndelag svømmekrets
Per Osland	Trondhjems SLK
Rune Larsen	Trondhjems SLK
Oddvar Mæhle	Pirbadet
Ole Helgedagsrud	NTNUI dykking
Nils Gaasvik	Kattem SK
Vilde Paulsen	Trondheim bydrift
Bjørn Kilskar	IRT
Anne-Lise Bratsberg	IRT